

Έκθεση για το ιδανικό σώμα στην αρχαία Ελλάδα φιλοξενεί το Βρετανικό Μουσείο

Το Βρετανικό Μουσείο στο Λονδίνο εξερευνά σε μια έκθεσή του την εξέλιξη των κανόνων του ωραίου στην αρχαία Ελλάδα και τις επιρροές τους, συγκεντρώνοντας εμβληματικά αγάλματα που περιλαμβάνονται στη συλλογή του καθώς και «θαυμαστά» δάνεια από άλλα μουσεία.

Με τίτλο «Ο ορισμός του ωραίου: το σώμα στην τέχνη στην αρχαία Ελλάδα», η έκθεση παρουσιάζει τις διάφορες απεικονίσεις του σώματος στην αρχαία Ελλάδα. Από το ιδεατό και παγκόσμιο του καιρού των μεγάλων γλυπτών της Αθήνας κατά τον 5ο αιώνα π.Χ., γίνεται πιο προσωπικό και ρεαλιστικό την εποχή του Μεγάλου Αλεξάνδρου στο τέλος του 4ου αιώνα π.Χ..

Στην έκθεση περιλαμβάνονται και έξι από τα περίφημα γλυπτά του Παρθενώνα, τα οποία διατηρούνται στη Βρετανία από τις αρχές του 19ου αιώνα παρότι η Ελλάδα ζητεί μάταια την επιστροφή τους εδώ και 40 χρόνια, καθώς



και «θαυμαστά» δάνεια, σύμφωνα με την έκφραση του διευθυντή του Βρετανικού Μουσείου Νιλ ΜακΓκρέγκορ. Μεταξύ των δανείων αυτών είναι ένα εκπληκτικό μπρούτζινο άγαλμα το οποίο ανασύρθηκε από τα νερά της Μεσογείου το 1999 και πλέον ανήκει στην Κροατία.

«Πρόκειται για μια από τις μεγαλύτερες αρχαιολογικές ανακαλύψεις των τελευταίων 30 ετών», εξήγησε ο ΜακΓκρέγκορ. «Είναι ένας εθνικός θησαυρός και μια ευκαιρία για εμάς να δούμε πώς έμοιαζαν πραγματικά τα ελληνικά, μπρούτζινα αγάλ-

ματα», πρόσθεσε.

Πραγματικά, πολλά από τα μπρούτζινα αγάλματα έχουν εξαφανιστεί, καθώς καταστράφηκαν κατά την αρχαιότητα επειδή είχαν μεγαλύτερη αξία ως μέταλλο παρά ως έργα τέχνης. Η πλειονότητα τους έχει φτάσει ως την εποχή μας μέσω μαρμαρινών, ρωμαϊκών αντιγράφων.

Η έκθεση αυτή, η πρώτη μιας σειράς που έχει στόχο να επιδείξει τις μόνιμες συλλογές του Βρετανικού Μουσείου, θα διαρκέσει ως τις 5 Ιουλίου 2015.



ΗΠΑ: Στο εκτελεστικό απόσπασμα θα στέλνονται οι θανατοποινίτες στη Γιούτα!

Ο Γκάρνι Χέρμπερτ, ο κυβερνήτης της Γιούτας, υπέγραψε τον νόμο με τον οποίο το εκτελεστικό απόσπασμα καθίσταται «η δεύτερη μέθοδος εκτέλεσης, εάν δεν υπάρχει πρόσβαση στα αναγκαία φαρμακευτικά σκευάσματα για το ενέσιμο διάλυμα». Το γραφείο του Ρεπουμπλικάνου κυβερνήτη διευκρίνισε πάντως ότι «η θανατοφόρα ένεση παραμένει η κύρια μέθοδος εκτελέσεων στη Γιούτα».

«Το βασικό πρόβλημα είναι ότι οι Πολιτείες ψάχνουν έναν τρόπο για να χειριστούν το πρόβλημα με τις εκτελέσεις με ενέσιμα διαλύματα στις ΗΠΑ», παρατήρησε ο Ρομπ Ντέναμ, ο νέος διευθυντής του Κέντρου Πληροφόρησης για τη Θανατική Ποινή (DPIC).

Από τότε οι φαρμακευτικές εταιρίες, ιδίως οι ευρωπαϊκές, αρνούνται να διαθέσουν τα προϊόντα τους για να χρησιμοποιηθούν σε εκτελέσεις, οι 32 Πολιτείες όπου ισχύει η θανατική ποινή αντιμετωπίζουν σοβαρές ελλείψεις. «Τα αποθέματα εξαντλούνται» και οι εκτελέσεις που έγιναν με μη εγκεκριμένες ουσίες «πήγαν στραβά, απέτυχαν ή αποδείχτηκαν βάρβαρες», όπως συνέβη στην Αριζόνα, την Οκλαχόμα.



Ο Μιχάλης και η Νικολέττα Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville

Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϊ και θέλετε να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να ενοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au

Raine&Horne.

rh.com.au/southhurstville



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
κιλοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA

Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com